                                              ОТЧЕТ
Главы Филипповского сельсовета Ордынского района Новосибирской области о работе администрации за 2020 год и планах работы на 2021 год.
     Муниципальное образование «Филипповский сельсовет»-это село Филиппово. В котором на 16 февраля 2021 года проживало 796 человек:  несовершеннолетних 181 человек, в том числе дошкольного возраста 51 человек,  пенсионеров 221. В  течении 2020 года  умерло 8  человек, родилось 11 человек. Седьмой год по рождаемости динамика положительная, но продолжается сокращение населения за счёт молодежи. А вот начало 2021 года нас не радует : 6 человек уже умерло и всего один новорожденный.
В селе имеется средняя общеобразовательная школа, в которой функционирует группа дошкольного воспитания на 21  ребёнка. Работает ФАП, отделение «Почта России», отделение сбербанка. Почта и сбербанк работают по 4 дня в неделю. Сбербанк временно в этом году пока работают два дня в неделю. Отделение почты частично выполняет функции «Почта-банк» и реализует товары первой необходимости.
Работают  в селе три магазина по продаже продуктов питания и других товаров первой необходимости. 
В прошедшем году основным градообразующим сельхозпредприятием было ООО «Филипповское», работающее стабильно 18 лет и вновь образованное подразделение АО «Зерно Сибири»Работа данных сельхозпредприятий находится под общим руководством инвестора в лице Кытманова Александра Георгиевича.
В 2020 году был запущен в работу новый зерноочистительный комплекс. Построены для елей животноводства две водозаборных скважины, продолжено строительство 2-х объектов для содержания животных, проводилось обновление сельхозтехники. Важным фактором успеха данных сельхозпредприятий является слаженная работа трудовых коллективов под руководством Миловидова Доната Донатовича , Арсеновой Раисы Петровны и главных специалистов Мананкова Вячеслава Сергеевича, Вощенко Николая Васильевича и Краснова Олега Александровича.
ООО «Филипповское» оказывает ежегодно помощь в праздновании дня пожилых людей для всех жителей села Филиппово, в других мероприятиях. Огромная помощь сельхозпредприятия в случае пожара выезд спец . автомобиля, оборудованного  установкой для тушения огня. 
От АО «Толмачевские продукты» работает столовая, которая предоставляет большой выбор продукции. В 4 квартале 2020 года прошла реорганизация вышеуказанных предприятий, что привело к небольшому, но сокращению рабочих мест.
На территории сельсовета работает 3 КФХ, которые в основном занимаются растениеводством. Зарегистрировано два предпринимателя, занимающихся грузоперевозками: Бреховских Юрий Александрович и Лапшин Юрий Владимирович.                             ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ЗА  2020 ГОД
Бюджет на 2020 год составил 8612600 рублей
Расходы:
1.Заработная плата главы с отчислениями во все фонды 730,3 тыс.руб.
2. Заработная плата специалистов и обслуживающего персонала 1746,1 тыс.руб.
3.Оплаты электроэнергии-300,0 тыс.руб
4.Услуги Ростелекома -83,9 тыс.руб
5.ГСМ-202,5 тыс.руб
6.Обслуживание программ 137,4 тыс.руб
7.Выплата пенсий 255,9 тыс.руб.
8.Оплата имущественного и транспортного налогов 91,2 тыс.руб.
9.Покупка новых компьютеров 58,3 тыс.руб.
10.Мед.осмотры 31,5тыс.руб.
11.Аренда гаража 44,1 тыс.руб.
12.Техническое обслуживание и ремонт автомобиля и трактора  99,7 тыс.руб.
13.Услуги системного администратора и расходные на компьютеры -34,6 тыс.руб.
14.Услуги «Энерго- сервис»,электротовары 75,3 тыс.руб.
15.Услуги электрика 68,0 тыс.руб.
16. Страхование автомобиля 3,6 тыс.руб.

                      БЛАГОУСТРОЙСТВО   И  ДОРОГИ
Благоустройство села идёт по трём направлениям:
1. Работа администрации по организации благоустройства села.
2. Работа предприятий и учреждений села Филиппово по уборке своих территорий.
3.Уборка приусадебных участков жителями села.
По первому направлению: организация субботников, организация благоустройства центра села за счёт собственных средств и средств Центра Занятости, с которыми мы тесно взаимодействуем уже не один год . 
С января 2019 года стартовала программа по сбора мусора Региональным оператором «Экология-Новосибирск». Надо  отметить тот факт, что  большинством населения процедура сбора мусора принята положительно.
По –второму направлению: добросовестно содержат свои территории  ООО «Филипповское», СДК, отделение «Почта России», филипповская СОШ,ФАП.
По – третьему направлению: здесь с учетом традиционно сознательного отношения владельцев усадеб, проблем по уборке нет. В порядке поощрения каждый год администрация проводит конкурс на лучшую усадьбу. По итогам конкурса проводится поощрение, но в связи с сан.ограничениями это будет сделано сегодня.
     В течении года проводилась работа по содержанию дорог села Филиппово в соответствии требований дорожного ГОСТа: очистка в зимнее время дорог от снега, грейдирование и мелкий ремонт дорожного полотна с добавлением щебня и отсева-общая стоимость данных работ-434,0 тыс.руб.  На все дороги подготовлены технические паспорта и проведена диагностика дорог.Стоимость данных услуг 299,0 тыс.руб. Проведен ремонт дороги по улице Советская от дома № 64 до конца улицы. Общая стоимость ремонта 1549,0 тыс.руб. и технический контроль 32,0 тыс.руб. По итогам 2019 года у администрации сельсовета была задолженность за ремонт моста через реку Орда 119,0 тыс.руб, которая была погашена в 1 квартале 2020 года после получения дополнительного неналогового дохода от продажи металлических ферм на 159,5 тыс.руб.

                                            ВОДОСНАБЖЕНИЕ
С 2019 года  юридически и фактически полномочия по водоснабжению осуществляла Ордынская управляющая компания. Между администрацией сельсовета и Управляющей компанией налажено взаимодействие и претензий по работе нет. Для более оперативного взаимодействия с Управляющей компанией  в штат данной организации принят на работу по совмещению на 0,5 ставки техник администрации Боталов К.А. и на 0,5 ставки кассира специалист администрации Курских И.Н. 
В 2020 году планировалось администрацией района подготовить проектную документацию для вхождения в программу «Чистая вода» с выполнением комплекса мероприятий: строительство водозаборной скважины, водопровода по улицам Речная, Светлая и Мостовая и установка павильона водоподготовки.  В связи с уменьшением бюджетных поступлений не было финансирования на данный проект и соответственно документация не подготовлена.
                                ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ
    В селе в частном секторе 76,5 % печное отопление. В ООО «Филипповское» котельная отапливает РТМ и  гараж. Котельная Единой Управляющей компании снабжает теплом Филипповскую СОШ и СДК. В школе тепло, а в СДК прохладно_ это известная истина. После ремонта зрительного зала стало ощутимее теплее,но до комфортного уровня ещё далеко, особенно в зрительном зале и фое СДК. АХЦ Администрации Ордынского района подготовлен проект по капитальному ремонту системы отопления СДК с получением экспертного заключения. Вопрос только за финансированием.
                              ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ
Электрические сети села Филиппово находятся в удовлетворительном состоянии. По всем улицам работает уличное освещение. Использование энергосберегающих лампочек дает возможность, не увеличивая расход электроэнергии, не выключать освещение в ночной период суток. Решен очень важный вопрос безопасности детской площадки около здания сельсовета-вырезан участок линии электропередачи над данной территорией и изменена схема подключения здания сельсовета и дома № 62.
                             ГАЗОСНАБЖЕНИЕ
Обеспечение населения природным газом в баллонах идёт в установленном порядке без задержек. А самое главное-это  пуск газоснабжения села через внутрипоселковую сеть, что дает возможность для жителей, которые установили оборудование для теплоснабжения, забыть обязанности «домашнего кочегара». Это уровень комфортности городской квартиры, даже выше, так как здесь сами решаем вопрос теплоснабжения. На данный момент времени подключено 96 домовладений и 1 сельхозпредприятие и пока только один объект- зерноочистительный комплекс. Технические условия на подключение получили более 100 домовладельцев, поэтому процесс газификации продолжается.
 ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ АДМИНИСТРАЦИИ С УЧРЕЖДЕНИЯМИ СЕЛА И РАЙОНА
Администрация сельсовета взаимодействует со всеми организациями и учреждениями.  В первую очередь это работники СДК в главе с директором Неудахиной В .Г.; ветеранская организация, направляемая Советом ветеранов и её председателем Пунановой В.М. и средняя общеобразовательная школа во главе с директором Лапшиной В.В.  Конечно, санитарные ограничения по известной причине, изменили форму проведения и масштабность праздничных и иных мероприятий. И тем не менее они проводились. Особенно на высоком уровне прошло празднование 75 годовщины Победы в Великой Отечественной войне, 22 июня  День скорби. Даже наше  традиционное Новогоднее представление состоялось, но только в два дня- 30 и 31 декабря.
Администрация взаимодействует с ФАПом и ЦРБ в вопросах оказания медицинской помощи: совместный выезд на дом при посещении больных и стоящих на учете семей; доставка врача из села Рогалево, когда шофер в отпуске или неисправен автомобиль скорой помощи; доставка больных в Ордынское и так далее. Администрацией подписан договор о передаче квартиры, в которой проживает заведующая ФАПом Пономарёва Галина Викторовна, в собственность, так как она согласно договора проработала более 10 лет по своей специальности в нашем селе.
Наконец-то совместно с администрацией Ордынского района и жителями бывшего школьного интерната нами было найдено решение вопроса легализации(законности) проживания трех семей учителей Филипповской СОШ. Глава Ордынского района своим постановлением передал здание интерната  в собственность Филипповского сельсовета, который начал процедуру перевода данного здания в жилое помещение- многоквартирный дом. Учитывая что здание стало муниципальной собственностью, успели общими усилиями провести ремонт крыши и укрепить фундамент. Затраты на данные работы составили  482,0 тыс.руб. 
Администрация в вопросах профилактики правонарушений взаимодействует  с районной комиссией по делам несовершеннолетних, отделом опеки, с МО МВД России «Ордынский» и конечно с администрацией Филипповской СОШ.В центре села установлены 4 видеокамеры хорошего качества, запись которых при необходимости смотрит специалист администрации. В прошлом году, когда неустановленный водитель сбил 5-летнего ребёнка в центре села, преступление было раскрыто прежде всего с помощью камер видеонаблюдения.
В течении года каждый владелец личной усадьбы был проинструктирован под роспись  с вручением памятки по пожарной безопасности. Дополнительно наглядная информация размещалась на информационных щитах. В 17 домовладениях установлены датчики АДПИ с выходом на службу 112 и 4 автономных. Есть положительный пример, когда сработал автономный датчик при возгорании на плите, и разбудил Коровина Александра Яковлевича, который был окутан дымом и уже мог задохнуться. После этого случая сам следит за ним, меняет батарейку.
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ДЕПУТАТАМИ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ НСО И РАЙОННЫМ СОВЕТОМ
Взаимодействие  с депутатами Законодательного Собрания осуществлялось  в основном через их помощников: Васильеву Лидию Георгиевну и Рябову Оксану Сергеевну.  Вопросы самые разные:  оказание помощи конкретному человеку, финансовая помощь и другое. Особенно хотелось сказать о Бугакове Юрие Федоровиче- и в первую очередь за его вклад в газификацию Ордынского района. Он даже нашел время и приезжал к нам в село на торжественный пуск газа в марте прошедшего года. Отопление на газе квартиры-это просто сказка. Я уже не говорю о других более мелких вопросах, которые мы решали через депутата Руднева Михаила Борисовича. В связи со сменой жительства и работы Рудневым М.Б., он отказался выдвигать свою кандидатуру в районный Совет. По просьбе актива села я обратился к Бугакову Ю.Ф. о нашем желании снова представлять наш округ  на выборах специалистом от ЗАО «Племзавод Ирмень». Всё получилось Наше село поддержало этот выбор и наш депутат- главный инженер ЗАО «Племзавод Ирмень» Ковалёв Сергей Владимирович. Есть что хорошее вспомнить и о депутате А.В.Жукове. Нашим жителям больше запомнились культурные программы, которые были им организованы. У нас сейчас, условно, вместо Бугакова Ю.Ф.-Подойма Олег Николаевич, который приятно удивил, что после окончания выборов  продуктовые автомагазины продолжают по графику выезжать в наше село.
ИНФОРМАЦИЯ О РАБОТЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ФИЛИППОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА   За 2020 год проведено 5 сессий Филипповского Совета депутатов. Рассмотрено 23 вопроса, в том числе отчет главы поселения и оценка его деятельности, утверждение бюджета и внесении изменений в бюджет, назначение выборов депутатов Филипповского сельсовета, утверждение прогнозного плана приватизации, изменения в Устав Филипповского сельсовета и другие вопросы. Не ограничивались повесткой , обсуждали и другие вопросы из жизни села, что помогало администрации в повседневной работе.
                      
                        О КОРОНАВИРУСЕ
Ситуация, конечно, не простая была и есть. Хотя основный период наша Россия и наше село пережили. И на селе фактически не было приостановлено производство. Нашим руководителем Роспотребнадзора  было отмечено, что у нас в селе  в самый пик была наиболее благоприятная обстановка. Официально от коронавируса умерло два жителя села Филиппово. В течении года неоднократно оказывалась благотворительная помощь многодетным семьям, инвалидам с ограничениями, одиноким пожилым людям. Это были в основно продуктовые наборы- от группы компаний «Магнит», от Подойма О.Н., от народного фронта, от предпринимателя Михалевой Е.В.-депутата нашего Филипповского сельсовета и картофель от ИП Сулейманов. На основе анализа всех событий связанных с коронавирусом хочется добавить следующее: : «Вирус»-означает в первоначальном переводе –информация. И эта информация в той или иной степени охватила всех жителей, но результат у каждого будет индивидуальный. Как сказала руководитель всех биологических лабораторий по стране Скворцова В. что здесь даже есть элемент мистики , так как   этот вирус словно думает как раскатать конкретно каждого человека.
 Вообщем это вопрос ещё до конца не изучен. Но то что коронавирус изменил мир, это уже не оспоримо. На опыте своего общения с этим вирусом, хочу посоветовать главное- не должно быть страха и лечение у каждого всё-таки индивидуальное, кончено с учетом врачебной практики
                         ПЛАН РАБОТЫ АДМИНИСТРАЦИИ НА  2021 год
Бюджет на 2021 год утвержден в сумме 5389,5 тыс.руб., что значительно меньше бюджета 2020 года, в котором была областная финансовая субсидия в размере 1794,5 тыс.руб. и дополнительно полученные налоговые и неналоговые доходы.
Расходы по работе администрации, технического аппарата и обеспечения необходимого норматива по обеспечению жизнедеятельности села останутся на таком уровне с учётом поправки на инфляцию в размере  1,3 %.
Основная задача администрации-это обеспечение жизнедеятельности села. В первую очередь-это благоустройство и дороги. На содержание дорог: расчистка от снега, грейдерование, мелкий ремонт запланировано 528,4 тыс.руб. Администрацией подготовлен проект и получено экспертное заключение  на ремонт дороги по улице Речная. На такие проекты финансовые средства выделяются один раз в 2 года , поэтому реализация данного проекта начнется в 2022 году. Необходимо тротуар уложить на школьном пешеходном переходе и по улице Советская от дома № 60 до здания ФАПа или здания почты. Денежные средства запланированы 650,0 тыс.руб., но сметного расчета пока нет.  Это все будет уточняться в мае месяце. Также будет объявлен конкурс  по благоустройству села.
Надеемся  , что ТОС, который был создан, начнет свою работу и подготовит проект и реализует по улучшению досуга жителей села.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ: В феврале месяце этого года уже возобновилась работа по подготовке проектной документации по целому комплексу-это строительство водозаборной скважины, прокладка водопровода по улице Речная, Светлая, Мостовая; установка павильона по водоподготовке  в центре села. С администрацией Ордынского района выезжала группа специалистов  и совместно с администрацией сельсовета конкретно на месте рассматривали вопрос привязки этих объектов на местности. В течении года будет подготовлен проект и получено экспертное заключение. В 2021 году будет возможность начать реализацию данного проекта. Рассчитываем в этом вопросе на поддержку депутатов Законодательного Собрания Новосибирской области Жукова Анатолия Васильевича и Подойма Олега Николаевича в выделении необходимых финансовых средств Ордынскому району.
По уличному освещению продолжится работа по замене устаревшей модели фонарей на более эффективные и энергосберегающие.
Продолжится наполнение существующей детской площадки новыми элементами. В этом году планируем завершить огораживание кладбища.  Работы ранее были приостановлены из-за несогласованности границ земельного участка. Но в прошедшем году на меня, как на главу администрации был составлен протокол и выдано предписание в течении года завершить ограждение кладбища.
Продолжена будет работа  администрации  по оформлению безхозного имущества- это в основном среди частного сектора. Продолжена будет работа по переводу здания интерната в жилое помещение  -многоквартирный дом. А также продолжится работа по его ремонту. 


