«Прокуратура информирует»

Прокуратурой района проведена проверка в сфере исполнения лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений Ордынского района требований законодательства о противодействии коррупции.
В ходе проверки установлено, что ряд депутатов Совета депутатов Ордынского района и глав администраций Ордынского района при подаче справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, своего супруга (супруги) и несовершеннолетних детей за 2017 год не указали сведения о нахождении в их собственности транспортных средств (тракторов, прицепов к автомобилям, снегохода, лодок), недвижимого имущества, а также долей в праве собственности на недвижимое имущество (квартир, жилых домов, земельных участков).
По фактам выявленных нарушений прокуратурой Ордынского района в прокуратуру Новосибирской области направлена информация о проведении проверки.
Кроме того, проверкой установлено, что ряд муниципальных служащих администраций Ордынского района Новосибирской области при подаче справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругов и несовершеннолетних детей за 2017 год не указали сведения о нахождении в их собственности транспортных средств (автомобильного прицепа), недвижимого имущества, 
а также долей в праве собственности на недвижимое имущество (квартир, жилых домов, земельных участков). 
По результатам проверки прокуратурой района главам администраций Ордынского района внесены представления об устранении требований законодательства о противодействии коррупции.  
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