Обстановка с пожарами в первые сутки Нового 2018 года
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В первые дни 2018 года оперативная обстановка с пожарами и их последствиями на территории Ордынского района складывается благоприятная. За указанный период пожаров не зарегистрировано.
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Несмотря на выходные (праздничные) дни сотрудниками отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Ордынскому и Кочковскому районам и работниками пожарно-спасательной части № 66, не прекращается работа по профилактике пожаров – проводятся подворовые обходы, инструктажи по пожарной безопасности с вручением памяток. Тем не менее, без осознания каждым гражданином важности соблюдения элементарных правил пожарной безопасности и рисков, которым они подвергают себя и своих близких допуская их нарушение - невозможно быть уверенным в том, что беда не придет в Ваш дом.
Требованиями пожарной безопасности установлены правила эксплуатации электрических устройств и печного отопления, соблюдение которых позволяет обезопасить жильцов от риска возникновения пожара. 
Помните: располагать электронагревательные приборы возле мебели и горючих предметов крайне опасно. Уходя из дома, не оставляйте включенные электрические приборы без присмотра. Оставляя малолетних детей в квартире одних, прячьте в недоступные места спички и зажигалки. Пресекайте игры детей с огнем. Будьте осторожны при пользовании газовыми приборами. 

Не рекомендуется применять газовые плиты для обогрева помещений. При пользовании предметами бытовой химии соблюдайте осторожность, большая часть их огнеопасна. 

Не курите в постели! Именно по этой причине чаще всего происходят пожары и гибнут люди. Материальные потери погорельцев, в том числе соседей оцениваются миллионами рублей. 

Уважаемые жители Ордынского района! 

Будьте осторожны в обращении с огнем. Это гарантия Вашей безопасности, безопасности Ваших родных и близких!

Соблюдайте правила пожарной безопасности, и беда не перешагнет порог Вашего дома.
Телефон вызова пожарной охраны 01, а с мобильного для всех операторов 101 и 112.
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