                                                                                                   В  Ордынский  районный  суд

                                                                                                   Новосибирской  облости

                                                                                                  633261,Новосибирская  облость

                                                                                                  р.п. Ордынское,пр.Революции,18

Истец:  Корбут  Татьяна   


Александровна,НСО,Ордынский


район,с.Филиппово,ул.Советская


д.28,кв.2

                                                                                           В интересах  несовершеннолетнего:

                                                                                                  Мамцева Виктора  Игоревича
                                                                                                  01.02.2008 г.р НСО,Ордынский
                                                                                                  Район,с.Филиппово,ул.Советская
                                                                                                 Д.28,кв.2
                                                                                                 Ответчик : Логинова  Алёна 

                                                                                                 Васильевна,07.01.1974 г.р,НСО,

                                                                                                 р.п. Ордынское,ул.Лесная ,д.11

ИСКОВОЕ   ЗАЯВЛЕНИЕ


     Об  ограничении  родительских   прав

                                                Логиновой  Алёны  Васильевны
Основание  для  ограничения  родительских  прав. Злоупотребление  спиртными   напитками  мамы Логинова  Алёна Васильевны
Согласно п.2 ст.54 СК   РФ, каждый  ребенок   имеет  право жить и воспитываться   в семье, право  знать своих  родителей ,право  на их  заботу, право  на совместное  с ними  проживание.

Согласно  ст.63  Семейного  кодекса Российской Федерации  родители  несут  ответственность  за  воспитание  и развитие  своих  детей. Они  обязаны заботится  об  их  здоровье,физическом,психическом,духовном  и нравственном  развитии.

В  соответствии  со  статьёй 73  Семейного  кодекса  Российской  Федерации, Суд  может  с учетом  интересов  ребенка  принять  решение об отобрании  ребенкау  родителей  (одногоо из  них)  без  лишения  их  родительских  прав (ограничении родительских  прав).Ограничение  родительских  прав  допускается,если оставление ребенка  с родителями (одним из  них)опасно для  ребенка по обстоятельствам,от родителей (одного  из них)не зависящим (психическое  расстройство или  иное  хроническое заболевание,стечение  тяжелых обстоятельств и другие).Ограничение  ролительских  прав  допускается также  в случаяхесли  оставление  ребенка  с  родителями(одним из  них) вследствие  их  поведения  является  опасным  для ребенка  ,но  не  установлены  достаточные  основания  для  лишения родителей  (одного  из  них) родительских  прав. Если  родители (один  из  них) не  изменяет  своего поведения, орган  опеки и попечительства  по  истечении  шести  месяцев  после вынесения  судом  решения  об  ограничении  родительских  прав обязан  предъявить  иск  о  лишении  родительских  прав. В  интересах  ребенка  орган  опеки  и  попечительства  вправе  предъявить  иск  о  лишении  родителей  (одного  из  них) родительских  прав  до  истечения   этого  срока.

В  соответствии  с  пунктом  1  статьи 80 СК  РФ родители обязаны  содержать   своих  несовершеннолетних  детей , при  этом  порядок и форма  предоставления  содержания  несовершеннолетним  детям  определяются  родителями  самостоятельно. В  случае  ,если  родители  не  предоставляют  содержание  своим  несовершеннолетним  детям, средства  на  содержание несовершеннолетних  детей(алименты) взыскиваются  с  родителей  в  судебном   порядке  (пункт 2  ст. 80 СК  РФ)

В  соответствии  со  ст.83  СК  РФ  при  отсутствии  соглашения  родителей   об оплате  алиментов   на  несовершеннолетних  детей  и в случаях, если родитель обязанный  уплачивать алименты ,имеет  нерегулярный , меняющийся  заработок и (или)   иной  доход,либо если  этот  родитель  получает  заработок и (или) иной   доход  полностью  или  частичного в натуре  или  в иностранной  валюте,либо  если  у  него  отсутствует   заработок  и (или) иной  доход , а  также  в других  случаях,если взыскание  алиментов  в долевом  отношении  к  заработку  и (или) иному доходу  родителя  невозможно, затруднительно  или  существенного нарушает интересы  одной  из  сторон,суд  вправе  определить  размер  алиментов,взыскиваемых  ежемесячно ,в твердой  денежной  сумме  или одновременно  в долях (в соответствии  со  ст.81  настоящего  Кодекса)  и  в  твердой денежной  сумме.Размер  твердой  денежной  суммы  определяется   судом  исходя  из  максимально  возможного  сохранения  ребенку  прежнего  уровня  его обеспечения  с учетом  материального  и семейного  положения  сторон  и  других   заслуживающих  внимания   обстоятельств.
На  основании изложенного , руководстввуясь  ст.63, 69 Семейного  кодекса  Российской  Федерации, прошу :
1. Ограничить в родительских  правах  Логинову  Алёну  Васильевну  в  отношении  несовершеннолетнего  сына Мамцева Виктора  Игоревича,01.02.2008  г.р.

2. Взыскать с Логиновой  Алёны  Васильевны алименты  на содержание  несовершеннолетнего  Мамцева Виктора  Игоревича,01.02.2008  г.р. в  твердой  денежной сумме  в размере  1\2 прожитпчного  минимума   в  размере  5400  рублей  ежемесячно, начиная  со дня  подачи  заявления  до  совершеннолетия  ребенка, с последующей индексацией указанной  суммы пропорционально  росту  величины прожиточного  минимума  для  детей в Новосибирской  облости.
Приложение  :  материал  на     1        листе.

Свидетели : Семяньков  Владимир  Иванович

20.11.2019
