Пояснительная записка
к форме федерального статистического наблюдения № 1 – контроль
«Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального  контроля» за 1  полугодие 2022 года

В соответствии с  Уставом Филипповского сельсовета Ордынского района  Новосибирской области органы местного самоуправления организуют и осуществляют на территории поселения муниципальный контроль по вопросам, предусмотренным федеральными законами.  К отношениям, связанным с осуществлением муниципального контроля, организацией и проведением проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, применяются положения Федерального закона от 26 декабря 2008 года N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

1. Нормативные акты, применяемые при осуществлении 
муниципального контроля:

Муниципальный  контроль на территории Филипповского сельсовета Ордынского района Новосибирской области осуществляется на основании: 
- Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", 
- Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 г. № 195-ФЗ, 
- Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29.12.2004 г.  № 190-ФЗ,
 - Федерального закона от 25.10.2001г. № 137-ФЗ "О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации", 
-  Федерального закона от 29.12.2004г. № 191-ФЗ "О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации", 
-  Федерального закона от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", 
-Федерального закона от 31.07.2020 № 248 –ФЗ «О государственном контроле(надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»

- решением № 3 от 26.11.2021 седьмой сессии пятого созыва Совета депутатов Филипповского сельсовета Ордынского района Новосибирской области «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенного пункта Филипповского сельсовета Ордынского района Новосибирской области»

- решением № 4 от 26.11.2021 седьмой сессии пятого созыва Совета депутатов Филипповского сельсовета Ордынского района Новосибирской области «Об утверждении Положения о муниципальном жилищном контроле в Филипповском сельсовете Ордынского района Новосибирской области»

- решением № 2 от 26.11.2021 седьмой сессии пятого созыва Совета депутатов Филипповского сельсовета Ордынского района Новосибирской области «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории сельского поселения Филипповского сельсовета Ордынского района Новосибирской области»
Виды муниципального контроля, осуществляемые на территории поселения:

- Муниципальный   контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве ;
- Муниципальный контроль в сфере благоустройства;
- Муниципальный жилищный контроль.
2. Проведение муниципального контроля

За первое  полугодие 2022 года   проверки по муниципальному  контролю  не запланированы и не проводились. 
Внеплановые проверки не проводились.
Заявления в органы прокуратуры о согласовании внеплановых проверок не направлялись.

3.Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля

[bookmark: _GoBack]В течение 1 полугодия 2022 года штатная численность работников, выполняющих работу по муниципальному контролю, составляла 2 человек.        
Выполнение функций по муниципальному контролю на территории поселения входит в должностные обязанности должностного лица администрации. В соответствии с должностными инструкциями данные функции не являются основными.
На обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального контроля на территории  поселения выделение бюджетных средств не предусматривается. Финансирование на содержание муниципального инспектора отдельной статьей не выделено.



Глава Филипповского сельсовета
Ордынского района
Новосибирской области                                                                        Губкин А.М.                                                        
